

·名人读着·
靳羽西
谈着装

现代都市女性谁不想把自己打扮得更漂亮?可为什么买了满柜子的衣服却穿不出一套得体的呢?

靳羽西认为一个人衣服不要太多,也不要太贵的,但是要懂科学搭配。衣服只有几套衣服,就是三种颜色:黑、红、黄。她喜欢黑色的衣服,这是中性色调,能与各种颜色相配,也非常高贵、典雅。羽西外出时常常选择黑色做几件基本服装——T恤、裙子、袜子、裤子,然后再带上几件她喜欢的红色和黄色上衣,这样便能搭配出十几种风格各异的分扮。穿上红外套,套上红鞋;套上黄外套,则穿金黄色配饰,给人一种整体协调的美感而又不花很多功夫。羽西说,穿上这样的服装,到白宫吃饭都没问题。

穿衣服要有主色调,不要花,那样看起来很会很丑的。很多人喜欢穿黑皮鞋配白袜子。以为比较干净,其实不是的。羽西说黑皮鞋只配黑袜子。

羽西还认为外国服装不一定就好。我们中国人的特点是黄皮肤,欧美姑娘穿上咖啡色衣服漂亮极了,可我们穿上就不好看。

羽西认为,现代生活中,着装与化妆是一种文化,是对他人和自己的尊重。美能增强人的自信心。“每当看上去我美丽的时候,我的工作得最出色。”

鲁纺校报



☆ LU FANG XIAO BAO

☆ 山东省纺织工业学校主办

☆ 1997年9月 第15期(总第102期)

讲文明 树新风 十要十不要

为了认真贯彻落实党的十五大精神,进一步加大我校精神文明建设力度,校党委决定在全校师生中掀起讲文明、树新风热潮,为此,学校党委制订了“山东纺校师生十要十不要”。

- 要建设学校,不要损坏公共设施;
- 要礼貌待人,不要说脏话粗话;
- 要讲究卫生,不要乱扔乱吐;
- 要艰苦朴素,不要奢侈浪费;
- 要爱岗敬业,不要拈轻怕重;
- 要遵纪守法,不要违法乱纪;
- 要团结友爱,不要打架斗殴;
- 要保护环境,不要破坏花草树木;
- 要诚实守信,不要见利忘义;
- 要崇尚科学,不要参与“黄赌毒”活动。

在九七至九八学年开学典礼上的讲话

校长 徐建明

老师们,同学们:

今天,我们全校师生员工隆重集会,举行我校97至98学年开学典礼。首先,请允许我代表学校和全体师生员工,对来自全省各地的千余名97级新同学表示亲切的问候和热烈的欢迎!97级新同学入校以来,经过入校教育,对我校的历史和现状已有了初步了解,通过老师、辅导员和老师们的热情关照,已逐步开始适应了新的集体生活。特别是今年的军训,使新同学在军政素质、纪律观念、意志品质和身体素质等方面都得到了很好的锻炼。还应当指出的是今年我们的体育老师也利用这个机会,进行了军事训练,收益也是很大的。在今天的大会上,我们还要表彰评选出的“十佳学生”、“三好学生”、“优秀学生干部”、“优秀团员”、“文明学生”、“文明职工”等。本次文明职工评选,凡在我校建设和发展中做出了积极贡献的临时职工,也列入了评选范围,体现了“只要对学校有贡献,政治上就一视同仁”的精神,让我们对获得各种荣誉称号的师生员工表示热烈的祝贺!希望大家学习他们的好思想、好作风、好行为,奋发进取,力争做两个文明建设的模范。

老师们、同学们,在我们开始新学年的时候,务必请大家认清当前大好形势和严峻形势。党的十五大是一次对国家跨世纪的改革和发展具有深远影响的盛会。目前,全国上下正在掀起学习贯彻十五大精神的热潮,例如:按照十五大“抓大放小”的战略部署,潍坊市在近日已在大批集团兼并方面采取了重大举措。当然,这仅是落实十五大精神的一个方面。总之,贯彻十五大精神,就要做到思想再解放一点、机制转换要再快一点、适应市场经济力度要再大一点、管理要再科学一点、效益要再好一点。希望大家在学习十五大文件的时候,联系当前教育市场的形势和我校面临的任务,认真地思考一下:贯彻十五大精神,我校应该怎么办?

贯彻十五大精神,我们至少应在以下几个方面取得共识和突破。一是讲求规模效应。十五大提出“抓大放小”,说明国家的政策是扶大、扶优、扶强。我们要积极创造条件,早日跻身于规模较大的行列。二是切实提高师生的素质。素质是一个学校、一个人竞争力高低的重要标志。如果一个教职工的素质提高了,就能在艰苦的条件下创造出骄人的业绩;如果一个学生的素质高了,就能受到用人单位的欢迎,就会给学校带来荣誉。三是抓好新型办学模式的建立,培养应用型技能型人才。(下转第三版)

我校致力于产学研结合办学道路的探索

“山东纺校自动化研究所”略记

本报讯 为进一步适应市场经济大潮,走好教学、科研、生产“三位一体”的办学道路,学校创造条件引进人才,成立了“山东纺校自动化研究所”,组建了一支具有丰富的理论知识和实践经验的研究生、本科生为主体的科技队伍。

目前,该研究所已取得了三大系列的科研成果。第一系列是变频器的开发、应用。开发出的变频恒压供水系统,可广泛地用于工业、民用生活、消防供水,取代了传统的气压罐、高位水箱,是供水设备的换代产品;应用高压变频技术的潍坊钢厂风机改造项目的方案已通过论证,正待实施,此设计方案在国内能完成的厂家为数极少,在省内尚未见报道。第二系列是电器设备设计、生产。目前已经研制出电动机软启动柜、水位控制器等。第三系列是净水机器的生产和楼区纯净水饮用系统应用技术的成熟,以上各

科研成果均已投入生产、服务社会。

另外,研究所已具备了空调工程的设计、生产的技术力量,生产车间正加强筹建,预计97年底即可投入生产运行。

山东纺校自动化研究所的科技队伍年轻化、专业化、社会化,科研人员均有三年以上的专业实践经验。科研人员除致力于科技产品的开发生产,面向社会进行科研成果应用服务外,还承担校内专业教学任务。研究所的建立和发展,为学校深入探索和实施教学、科研、生产三位一体的办学模式提供了有力条件,为学校育人工作带来了生机和活力。

(于吉英)

高举邓小平理论伟大旗帜把学校精神文明建设推向新的高潮

——在1997年—1998学年开学典礼暨精神文明表彰大会上的讲话

党委书记 孙宗轩

(一九九七年九月二十九日)

同志们、老师们、同学们:

今天我们在这里隆重集会,召开新学年开学典礼和精神文明建设表彰大会。上学年,学校按照厅党组和潍坊市委的部署,在校党委的统一领导下,学校党政工团齐抓共管,分工负责形成合力,精神文明建设保持了持续、稳定、健康的发展,并取得了一定的实效。全校各级组织、广大师生做了大量的工作,一是校党委带领全校广大师生深入贯彻六中全会精神坚持两手抓两手都要硬的方针,把两个文明建设一起部署、一起落实、一起检查,有力促进了学校双文明建设的协调发展;二是学校五个党支部共同举办了《庆香港回归》、《爱国主义》、《艰苦创业》、《社会主义道德》、《民主与法制》等五个专题的展览教育,以洗雪中华民族百年国耻,加强思想道德建设;三是开展学党章、学理论、学文件、学江泽民同志《讲学习、讲政治、讲正气》等一系列重要讲话的活动,加强党员、党员领导干部的思想

建设、组织建设、作风建设;四是开展了丰富多彩、健康向上的文艺活动、体育活动、各种比赛活动、学生社会实践,形成了校园良好的精神文明建设氛围,充实了师生的教育文化生活;五是落实学校制定的四个规范(教师职业道德规范、教职工日常行为规范、职工日常行为规范、学生日常行为规范)开展创文明集体、文明个人的精神文明创建活动。总之,上半年学校精神文明建设生机勃勃、蓬勃开展,取得了较大的成绩。通过加强精神文明建设,各党支部发挥了战斗堡垒作用,党员、团员发挥了模范带头作用,学校的卫生、绿化、美化、社会治安综合治理等育人环境也有了新的进展。“四个规范”的落实大大提高了广大师生讲文明、讲礼仪、讲卫生、讲纪律的自觉性。因此涌现出很多好人好事,97年第二季度评选出文明职工45名、文明教师14名、文明学生284名、评选出96—97年度10名最佳优秀学生、223名三好学生、157名优秀共产党员、128名优秀团员,现对获得荣誉称号的先进个人或新晋党员,继续努力,再创佳绩,也希望全体师生以他们为榜样,掀起学先进、赶先进、创文明单位、文明个人的热潮,进一步推进我校精神文明建设。



精神文明建设贯穿整个社会主义全过程,是一项长期的艰苦的政治任务。加强精神文明建设必须按十五大精神要求,高举邓小平理论伟大旗帜,要按照党的建设的新的伟大工程的总目标,从思想上、组织上、作风上全面加强党的建设,不断提高领导水平和执政水平,不断增强拒腐防变的能力,以新的面貌和更强大的战斗力,带领人民完成新的历史任务;要始终不渝地用邓小平理论教育干部和群众。(下转第三版)

我校隆重召开九七至九八学年开学典礼暨精神文明表彰大会

284名文明学生、157名优秀共产党员、128名优秀团员颁奖。

本报讯 9月29日下午,山东纺校九七至九八学年开学典礼暨精神文明表彰大会在大操场隆重召开。学校领导徐建明、孙宗轩、林勇祥、郝新山、王永智等在主席台就座,并向97年度评选出的45名文明职工、14名文明教师、10名最佳优秀学生干部、223名三好学生、

省纺织厅张立功副厅长在徐建明校长陪同下参观我校宝达活染厂。

我校再创历史新高
再创新高招生人数

本报讯 今年我校克服行业不景气,办学竞争激烈等多种因素影响,积极开拓办学新路子。培训科、职教科的同志冒酷暑,深入到全省各地,为开辟生源新渠道,做了大量细致的工作。使学校招生规模创下了建校以来最高记录,共招收普通中专生740人,职业中专生450余人。九七年在招生数达到三千余人。

(郝德明)

徐建明校长在大会上发表了热情洋溢的讲话(全文另发)。孙宗轩书记就学校精神文明建设发表了重要讲话(全文另发)。教师代表于品丹老师及新老同学代表在会上发言,表达了全体师生的心声。

郝新山副校长主持大会。全校三千多名师生员工参加了这次大会。

(陈守学)

达了全体师生的心声。

郝新山副校长主持大会。全校三千多名师生员工参加了这次大会。

(陈守学)

本报第二版为第十三个教师节专版
向辛勤耕耘的园丁们致敬!